Отчет о результатах выездной проверки, проведенной отделом внутреннего финансового контроля 

Администрации города Димитровграда Ульяновской области
Субъект проверки: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 6 имени майора Федеральной службы безопасности России Дениса Сергеевича Кузнецова города Димитровграда Ульяновской области» (далее - Учреждение)
	Период проведения 

проверки
	Тема проверки
	Всего, шт.
	Выявлено нарушений, шт.

	
	
	
	в том числе:

	
	
	
	Соблюдение правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ
	Определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги
	Соблюдение предусмотренных Федеральным законом  № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта
	Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Февраль, март
 2021 года


	Проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, при размещении муниципальных закупок в проверяемом периоде (проверяемый период с 01.01.2020 по 31.03.2021).


	6*
	1
	1
	1
	-


* В результате проведения плановой проверки выявлены следующие нарушения:
1.В нарушение части 5 статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ Учредителем (Управлением образования города Димитровграда Ульяновской области не утверждены и не доведены до Учреждения требования к закупаемым заказчиком отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).

2.При расчёте начальной (максимальной) цены контракта не учитывались положения пункта 3.7. Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567, а именно по 1 электронному аукциону приняты коммерческие предложения направленное не в адрес Учреждения, а в адрес Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Многопрофильный лицей города Димитровграда Ульяновской области».

3.Должностным лицом Учреждения по 6 договорам, заключенным с Обществом с ограниченной ответственностью «Альтернатива» приняты услуги по питанию количество которых не соответствует количеству заявленному в договорах от 01.09.2020 № 16/1, от 19.10.2020 № 19, от 02.11.2020 № 20, от 23.11.2020 № 21, от 01.12.2020 № 22, от 15.12.2020 № 23, что повлекло за собой дополнительное расходование средств в сумме 11 294,00 руб.

Таким образом, должностным лицом Учреждения не соблюдены требования части 7 с учетом части 8 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ, что выразилось в приемке результатов оказанной услуги, не соответствующих условиям договоров, и данное несоответствие не устранено и привело к дополнительному расходованию средств муниципального бюджета в сумме 11 294,00 руб.

Данные действия имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 10 статьи 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ (далее – КоАП РФ).

4.В нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ и положений муниципального контракта от 22.07.2020 № 7 в адрес поставщику не направлялись требования об уплате неустоек (штрафов, пеней). Претензионная работа с поставщиком в связи с нарушением сроков поставки товаров не проводилась. Общая сумма пеней составляет 71,33 руб.

5.В нарушение требований части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 12 Правила ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» документ о приемке в случае принятия решения о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги направлен должностным лицом Учреждения в реестр контрактов несвоевременно.

Данные действия имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ.

6.Должностным лицом Учреждения не соблюдены требования частей 1,8,9 статьи 16 Федерального закона № 44-ФЗ и пунктов 20,24 Положения о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, об особенностях включения информации в такие планы-графики и о требованиях к форме планов-графиков закупок, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 30.09.2019 № 1279 «Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации», что выразилось в несвоевременном внесении изменений в плане график Учреждения на 2020 год.

Данные действия имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ.

